Задание №3. Уровень 1 (проверка). Дополните схему «получение кислорода», используя текст.

Лабораторные способы получения кислорода
Промышленные способы получения кислорода






Разложение ?[image: ]: [image: http://static.interneturok.cdnvideo.ru/content/konspekt_image/15674/36678fff3c82d033570b0b84f9fdfa5d.JPG]
                              ?

 






Разложение перманганата калия: 
2KMnO4 = K2MnO4 + MnO2 + O2↑

Кислород можно выделить из жидкого воздуха методом перегонки, т.к. все вещества, входящие в состав воздуха имеют разные температуры кипения. Температура кипения кислорода -  -183°С, а азота - -196°С. Значит, при перегонке сжиженного воздуха первым закипит и испарится азот, а затем – кислород.







Разложение ?[image: ]: 
2KClO3 =2KCl + 3O2↑












Задание №3. Уровень 1 (проверка). Дополните схему «получение кислорода», используя текст.

Лабораторные способы получения кислорода
Промышленные способы получения кислорода






Разложение пероксида водорода: [image: http://static.interneturok.cdnvideo.ru/content/konspekt_image/15674/36678fff3c82d033570b0b84f9fdfa5d.JPG]
Из воздуха





Разложение перманганата калия: 
2KMnO4 = K2MnO4 + MnO2 + O2↑


Кислород можно выделить из жидкого воздуха методом перегонки, т.к. все вещества, входящие в состав воздуха имеют разные температуры кипения. Температура кипения кислорода -  -183°С, а азота - -196°С. Значит, при перегонке сжиженного воздуха первым закипит и испарится азот, а затем – кислород.




Разложение бертолетовой соли: 
2KClO3 =2KCl + 3O2↑









Задание №3. Уровень 2. Дополните схему «получение кислорода», используя текст.

Лабораторные способы получения кислорода
Промышленные способы получения кислорода






Разложение ?[image: ]: [image: http://static.interneturok.cdnvideo.ru/content/konspekt_image/15674/36678fff3c82d033570b0b84f9fdfa5d.JPG]
                              ?

 






Разложение  ?[image: ]: 
2KMnO4 = K2MnO4 + MnO2 + O2↑

Кислород можно выделить из жидкого воздуха методом перегонки, т.к. все вещества, входящие в состав воздуха имеют разные температуры кипения. Температура кипения кислорода -  -183°С, а азота - -196°С. Значит, при перегонке сжиженного воздуха первым закипит и испарится азот, а затем – кислород.







Разложение ?[image: ]: 
2KClO3 =2KCl + 3O2↑











Задание №3. Уровень 2 (проверка). Дополните схему «получение кислорода», используя текст.

Лабораторные способы получения кислорода
Промышленные способы получения кислорода






Разложение пероксида водорода: [image: http://static.interneturok.cdnvideo.ru/content/konspekt_image/15674/36678fff3c82d033570b0b84f9fdfa5d.JPG]
Из воздуха





Разложение перманганата калия: 
2KMnO4 = K2MnO4 + MnO2 + O2↑


Кислород можно выделить из жидкого воздуха методом перегонки, т.к. все вещества, входящие в состав воздуха имеют разные температуры кипения. Температура кипения кислорода -  -183°С, а азота - -196°С. Значит, при перегонке сжиженного воздуха первым закипит и испарится азот, а затем – кислород.




Разложение бертолетовой соли: 
2KClO3 =2KCl + 3O2↑












Задание №3. Уровень 2. Дополните схему «получение кислорода», используя текст.

Лабораторные способы получения кислорода
Промышленные способы получения кислорода






Разложение ?[image: ]: 
[image: ]
                              ?

 






Разложение  ?[image: ]: 
[image: ]

Кислород можно выделить из жидкого воздуха методом перегонки, т.к. все вещества, входящие в состав воздуха имеют разные температуры кипения. Температура кипения кислорода -  -183°С, а азота - -196°С. Значит, при перегонке сжиженного воздуха первым закипит и испарится азот, а затем – кислород.







Разложение ?[image: ]: 
[image: ]












Задание №3. Уровень 3 (проверка). Дополните схему «получение кислорода», используя текст.

Лабораторные способы получения кислорода
Промышленные способы получения кислорода






Разложение пероксида водорода: [image: http://static.interneturok.cdnvideo.ru/content/konspekt_image/15674/36678fff3c82d033570b0b84f9fdfa5d.JPG]
Из воздуха





Разложение перманганата калия: 
2KMnO4 = K2MnO4 + MnO2 + O2↑


Кислород можно выделить из жидкого воздуха методом перегонки, т.к. все вещества, входящие в состав воздуха имеют разные температуры кипения. Температура кипения кислорода -  -183°С, а азота - -196°С. Значит, при перегонке сжиженного воздуха первым закипит и испарится азот, а затем – кислород.




Разложение бертолетовой соли: 
2KClO3 =2KCl + 3O2↑
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